



全国青年跳水冠军赛在晋江收官 “这里是我们的福地”

本报讯(记者 李诗怡 秦越) 昨日,2025年全国青年跳水冠军赛在晋江市第二体育中心精彩收官,陕西队和北京队将最后两枚金牌收入囊中。

在男子个人全能决赛中,世界冠军、陕西选手白钰鸣获得835.20分,斩获冠军。此前,白钰鸣已经获得男子3米跳板冠军和男子10米跳台亚军。上海选手段宇、山东选手张云轩分别获得男子个人全能决赛亚军、季军。

最后一个比赛项目是混合双人3米跳板决赛。比赛中,北京组合李子峰/胡佳涵配合默契、发挥稳定,以总分281.40分的成绩收获最后一枚金牌。山西组合陈敬炜/焦宇田获得亚军,河北组合王奕典/黄展鹏获得季军。

赛后,李子峰与胡佳涵难掩喜悦,直言能摘得最后一场比赛的金牌很开心,他们都发挥出了正常水平。通过这次比赛,晋江给他们留下了深刻的印象。

湖北队教练黄国美告诉记者,此次他们选派了20名全运会主力队员参赛,最终收获1金2银4铜。“这是我们首次来晋江参赛,赛事各方面的保障工作做得相当出色,特别是场馆规格高,在全国都名列前茅,为选手的发挥创造了良好条件。”黄国美笑容满面地说,“比赛期间的设施配备、组织安排,以及服务质量,都让我们十分满意。希望

日后还有机会再来晋江参赛,这里是我们的福地。”

作为国内最高水平的青年跳水赛事,本次比赛吸引了来自全国的20支队伍共计237名青年跳水精英参加。在为期7天的比赛中,奥运冠军张家齐、陈艾森领衔全国各地青年跳水精英亮相,共同为观众带来一场精彩纷呈的跳水盛宴。

本次赛事由国家体育总局游泳运动管理中心、中国跳水协会主办,福建省体育局指导,福建省游泳跳水运动管理中心、泉州市体育局、福建省游泳协会承办,晋江市文化体育和旅游局、陈埭镇人民政府协办,晋江珠江体育文化发展有限公司执行。

晋江老健会气排球比赛收官



本报讯(记者 李诗怡) 昨日,晋江市第十二届老年人体育健身大会气排球比赛在晋江市老年活动中心综合馆火热举行。14支代表队齐聚一堂,以球会友,共享这场挑战与激情的体育盛宴。

赛场上,队员们个个激情饱满,身手矫健,动作舒展流畅。精彩的发球、有力的拦网、凌厉的扣杀频频上演,赛场气氛持续高涨,引得场外观众掌声阵阵。队员们彼此间相互鼓励、热烈讨论战术,配合默契十足,展现出团结协作的团队精神和勇于拼搏的体育风采。

经过2天30场比赛的精彩比拼,男子组中,梅岭街道、安海镇代表队获得金奖,金井镇、青阳街道代表队获得银奖,东石镇、英林镇、西园街道代表队获得铜奖。女子组中,梅岭街道、永和镇代表队获得金奖,英林镇、青阳街道代表队获得银奖,罗山街道、西园街道、安海镇代表队获得铜奖。

本次比赛是晋江市第十二届老年人体育健身大会的竞赛项目之一。据悉,晋江市第十二届老年人体育健身大会以“运动、健康、快乐、和谐”为宗旨,共设置11个竞赛项目和3个表演项目。竞赛项目涵盖门球、地掷球、气排球、柔力球、乒乓球、中国象棋、台球、太极拳(剑)、钓鱼、竞技麻将、扑克牌80分,表演项目包括健身球操、健身腰鼓、健身广场舞。

U19女篮集训名单公布 晋江小将郑馨茹入选

本报讯(记者 李诗怡 秦越) 近日,中国篮球协会公布U19女篮集训名单,晋江籍小将郑馨茹入选,有望亮相U19女篮世界杯。

据悉,2025年U19女篮世界杯将于7月12日至7月20日在捷克举办,一共有16支球队参加。中国队被分在B组,同组的有加拿大队、葡萄牙队和尼日利亚队。

从公布的名单来看,王桂芝继续坐镇主教练位置,带领中国队出战U19世界杯。参加集训的运动员有21名,基本以去年U18女篮的球员为主,具体名单是杜思宇、徐培琳、张紫玥、艾楚妮、李泳霖(广东二

沙)、王慧紫(深圳市体校)、李雨沂、陈婧(浙江体职院)、郑馨茹(福建蓝排中心)、徐凤威(北京首钢)、张艺凡(陕西天泽)、赵紫茹(江苏南钢)、王嘉欣(湖北蓝排中心)、冉珂嘉(四川体职院)、胡艺凡(河北)、赵琳(河南济源一中)、董一诺、许安琪、梁雅琦、蒋紫涵(清华附中)、徐紫奇(湖南长沙雅礼中学)。此次集训在北京进行,将持续至7月12日。

郑馨茹出生于2006年,来自内坑镇白垵村。她曾于2024年3月首次参加国家队集训,同年6月,她代表中国队出战国际篮联U18女篮亚洲杯,获得亚军。

郑馨茹虽然身高只有1.59米,但爆发力不俗,球场上的她气场十足,突破犀利,投篮精准,串联巧妙,防守积极,极富灵气,不仅每场比赛均有得分,还多次在关键时刻得分,为球队稳定局面,出色的表现给广大球迷留下了深刻印象。此次再次入选国家队集训名单,是对郑馨茹个人能力和努力的认可。

记者了解到,目前郑馨茹正在福州进行训练,全力备战全运会预赛。待全运会预赛结束后,她将前往国家队报到,参加集训。



郑馨茹:专注训练 全力冲刺

本报记者 李诗怡

“收到入选信息后,我特别开心激动,心里想着又获得一次难得的机会。”昨日,记者联系到郑馨茹,谈及入选U19女篮集训名单时,她难掩兴奋。距离世界杯舞台仅一步之遥,郑馨茹表示,她会坚定信心,持续提升自己,全力向世界杯发起冲刺。

全运会预赛、国家队集训、U19世界杯……面对这段密集赛程安排,郑馨茹感受到了压力。“现在备战全运会预赛的训练主要围绕投篮和战术配合展开,一天训练两次。上午着重练习技战术和投篮,下午进行对抗训练,模拟比赛比分进行练习。”

据悉,这是郑馨茹首次参加全运会,她坦言,虽然这是一项巨大的挑战,但当下最重要的是专注做好眼前的事。

去年12月,郑馨茹参加了U18女篮冬训,随队在云南昆明备战U19女篮世界杯。刚到当地,郑馨茹就遭遇了高原反应,头痛难忍,甚至无法入睡,经过几周的调整才逐渐适应。

“相较于日常训练,高原冬训的强度更大。一周里,除了周四下午安排业务学习、周日休息调整外,其余时间都正常训练。”此次集训给郑馨茹带来了许多新鲜体验。球队首次启用训练监控设施,科学监测郑馨茹和队友的训练强度、身体恢复指标以及睡眠状况,为科学训练奠定了坚实基础。其间,球队还参加了多场教学比赛。

历经50天的训练,郑馨茹收获颇丰,成长明显,“我的耐力有所增强,在场上运用技术以及阅读防守

的能力也得到了提升。”这也让她更加期待这次U19女篮集训之旅。

谈及爱徒再次入选U19女篮集训队,泉州体育运动学校女篮教练许楚专直言这在她的意料之中。“这孩子最大的优点就是能吃苦耐劳,即使踝关节每天疼痛难忍,也始终选择坚持。我相信只要是她想要达成的目标,就一定会全力以赴去争取,我也会一直陪伴她,尽我所能支持她。”

丁浩、范廷钰 闯进中国棋王争霸赛决赛

新华社南京3月26日电 第18届中国围棋棋王争霸赛26日在江苏无锡院士小镇结束半决赛,丁浩和范廷钰分别击败赵晨宇和江维杰,将争夺冠军。

本届赛事分为预赛和本赛两个阶段,预赛产生八强,晋级在无锡进行的本赛阶段比赛。在八强战中,丁浩击败金禹丞,赵晨宇战胜“黑马”孟泰龄,李钦诚不敌范廷钰,时越负于江维杰。

丁浩与赵晨宇这场半决赛堪称棋道对手,两人足足鏖战4个多小时才分出胜负。布局阶段两人基本保持均势,但第75手赵晨宇过于强硬,黑棋局面逐渐落于下风。155手以后连续十多步棋下完,赵晨宇从不足10%的胜率,将局面重新拉回均势。不过丁浩的官子功夫更胜一筹,至278手赵晨宇中盘告负。

另一场半决赛呈现一边倒局面,至178手,执白的范廷钰中盘完胜江维杰。决赛将在丁浩和范廷钰之间展开,丁浩是首次晋级该项赛事决赛,范廷钰曾在第15届赛事中折桂。

本次“阳山杯”中国围棋棋王争霸赛由中国围棋协会、无锡市人民政府主办,无锡市体育局、无锡市惠山区人民政府承办。

今晚挑战广州朗肽海本队 晋江文旅男篮力争客场连胜

本报讯(记者 林小杰) 随着2024—2025赛季CBA常规赛进入尾声,各支球队都在为季后赛席位做最后的冲刺。今晚7:35,福建晋江文旅男篮将客场挑战广州朗肽海本队,这是两队本赛季的第四次交锋,也是福建晋江文旅男篮本赛季的最后一个客场比赛。

在CBA前44轮比赛中,广州朗肽海本队以11胜33负的战绩位列联赛第十九名。尽管战绩不佳,但球队在进攻端展现出了一定的实力,场均得分达96.2分。尤其是本赛季第三阶段加盟的两名外援麦克韦恩和富兰克林,他们分别场均贡献19分和16.8分,成为该队进攻端的重要支柱。同时,内线外援克劳

福德也有稳定的输出,场均得到8.6分7.3个篮板。国内球员方面,尽管郭艾伦、焦泊乔因伤缺席,但年轻小将刘颜诚、袁照耀、于米提、李祥波等人都有不俗的表现,为球队注入了新的活力。

福建晋江文旅男篮方面,尽管在历史交锋记录中以21胜23负略逊于广州朗肽海本队,且本赛季前三次交手均告负,但球队并未放弃对胜利的渴望。尤其是球队核心约瑟夫·杨,本赛季场均得到24.2分,是球队“得分王”。此外,路易斯·金和邹阳等球员也在攻防两端展现出强大的实力,为球队提供了坚实的保障。

值得一提的是,在两队的上一场交锋中,福建晋江文旅男篮在主场展

现了强硬的进攻态势,双方奉献了一场跌宕起伏的比赛。加时赛中,福建晋江文旅男篮因错失关键球,最终惜败对手。

不过,近几场比赛,福建晋江文旅男篮状态极佳,先后击败了联盟第二的山西汾酒队,还在客场大胜深圳马可波罗队。对于福建晋江文旅男篮而言,这是一场检验球队实力和提升士气的关键之战。球队需要在防守端做出更大的努力,限制广州朗肽海本队的得分。同时,在进攻端发挥出自己的特点,争取拼下这场宝贵的胜利。

据悉,本场比赛将在咪咕体育全程直播,晋江球迷们可以在网上为福建晋江文旅男篮加油助威!

<p>分类广告 广告热线:13305077599 微信同号 2025年3月27日 星期四</p>	
<p>温馨提示 : 办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。</p>	<p>冒用声明</p> <p>近期,我司多次收到侵权纠纷诉讼,有人在合格证上贴有“泉州小川鞋业有限公司”的字样进行生产、销售侵权产品。我司特此声明,“泉州小川鞋业有限公司”与我司“泉州市小川塑胶制品有限公司”毫无关联,“小川鞋业”“泉州小川鞋业有限公司”生产、销售的一切责任与我方无关。</p> <p>泉州市小川塑胶制品有限公司 2025年3月27日</p>
<p>遗失</p> <p>【福建省南安市官桥镇盐田村河内84号陈晓恩不慎遗失中华人民共和国机动车驾驶证原件,证号:350583199410023774,现声明作废。】 【本人许文评(身份证号35058219*****3032),2002年毕业于泉州师范学院小学教育专业,毕业证书编号:1039 9120 0206 0006 9,不慎遗失,特此声明。】</p>	<p>声明</p> <p>福建省晋江市安海镇报恩路88号海景湾翁丽娟于2025年3月22日不慎遗失居民身份证,列:35058219*****860X,现声明作废。自即日起,任何冒用该证件引发的法律责任均与本人无关,并保留追究权利,特此声明!</p> <p>声明人:翁丽娟 2025年3月27日</p>
<p>遗失声明</p> <p>晋江市永和和森道幼儿园不慎遗失中国农业银行股份有限公司晋江永和支行开户许可证原件,开户许可证核准号:j3972003995101,现声明作废。</p> <p>晋江市永和和森道幼儿园 2025年3月27日</p>	<p>遗失声明</p> <p>晋江市和森道实验学校不慎遗失中国农业银行股份有限公司晋江永和支行开户许可证原件,开户许可证核准号:j3972000892102,现声明作废。</p> <p>晋江市和森道实验学校 2025年3月27日</p>
<p>债权债务公告</p> <p>晋江市梅岭春天幼儿园,民办非企业单位登记证书,统一社会信用代码:52350582687510217N。由于经营不善,于2025年3月26日经理事会决定终止办学,拟注销,现已组成清算组进行清算,请有关债权债务于见报之日起45天内到晋江市池店童心幼儿园清算组申报债权债务及办理债权债务登记手续。</p> <p>联系人:肖燕妮 联系电话:18005052275 地址:泉州经济技术开发区华夏家园1幢209 晋江市梅岭春天幼儿园 2025年3月27日</p>	<p>债权债务公告</p> <p>晋江市池店童心幼儿园,民办非企业单位登记证书,统一社会信用代码:523505820665932409。由于经营不善,于2025年3月26日经理事会决定终止办学,拟注销,现已组成清算组进行清算,请有关债权债务于见报之日起45天内到晋江市池店童心幼儿园清算组申报债权债务及办理债权债务登记手续。</p> <p>联系人:肖燕妮 联系电话:18005052275 地址:泉州经济技术开发区华夏家园1幢209 晋江市池店童心幼儿园 2025年3月27日</p>